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spider pro 800

Puertas basculantes y seccionales
Swing doors and sectional doors
Portes basculantes et sectionnelles

Para puertas basculantes y 
seccionales de hasta 10 m2 
de superfície.
Automatismos para puertas de 
garaje, basculantes o seccionales 
de hasta 10 m2 de superfície. Raíl de 
arrastre  mediante cadena o correa. 
Detección automática de obstáculos. 
Disponibilidad de incorporar Kit Pa-
nel Solar + batería auxiliar. Desblo-
queo manual mediante tirador.

Ref.: P5SPIDC000

Características Técnicas / Technical Features / Caractéristiques Techniques                                                                                

 Spider Pro 800  

alimentación / power supply / alimentation 230V. - 50Hz motor 24 vdc

potencia / power / puissance 120 w

consumo max en reposo / max. power consumption in standby / 
consommation maxi. au repos 4 w

par / torque / couple   800 Nm

programación / programming / programmation 4 LEDS

temperatura / temperature / température -20ºC / +60ºC

altura máxima / maximum height / hauteur maximum 2,55 m puerta basculante / 3 m puerta seccional
   2.55 m swing door / 3 m sectional door
   2,55 m porte basculante / 3 m porte sectionnelle

carrera máxima / maximum stroke / course maximum  2,90 - 3,5 m raíl  

peso / weight / poids 6,8 kg + raíl 

max. maniobras día / max. manoeuvres per day / nº maxi. manœuvres par jour 20 (raíl standart) / (standard rail) / (rail standard)

velocidad abertura / opening speed / vitesse ouverture 14 cm / seg

mínima altura dintel / minimum lintel height / hauteur minimum du dormant 35 mm 

KIT Producto KIT  |  KIT product  |  Produit  KIT

new Producto NEW  |  NEW product  |  Produit  NEW

Uso intensivo  |  Intensive use  |  Usage intensif

Radiofrecuencia  |  Radio frequency  |  Radiofréquence

® Producto Patentado  |  Patented product  |  Produit breveté

24V Motor 24V  |  24V motor  |  Moteur 24V Dimensiones / Dimensions / Dimensions

404 mm

2900 - 3500 mm

106 mm

For swing and sectional doors with a 
surface area of up to 10 m2.

Automatic mechanisms for swing and 
sectional garage doors with a surfa-
ce area of up to 10 m2. Belt-drive or 
chain-drive rail. Automatically detects 
obstacles. Option for built-in Solar  
Panel Kit + spare battery. Manual 
release with a handle.

Pour les portes basculantes et 
sectionnelles d’une surface de 10 m2 
maximum.

Automatismes pour portes de garage, 
basculantes ou sectionnelles, d’une 
surface de 10 m2 maximum. Rail 
d’entraînement avec chaîne ou courroie. 
Détection automatique des obstacles. 
Possibilité d’intégrer le kit panneau 
solaire + batterie auxiliaire.  
Débrayage manuel au moyen d’un 
cordon de tirage.



automatismos pujol  |  57

Accesorios   -   Accessories   -   Accessoires                                                                                                                      

Ref.: P5KSPIC020

automatismos pujol

1. spider pro 800 2. Tarjeta TRV Variocode  3. raíl (cadena) 2,90m 4. Emisor VARIO (2 und)
1. spider pro 800 2. TRV Variocode card 3. rail (chain) 2.90 m 4. VARIO Transmitter (2 units
1. Spider pro 800 2. Carte TRV Variocode  3. Rail (chaîne) 2,90 m 4. Émetteur VARIO (2 unités)

Compatible con toda la serie  |  Compatible with all series  |  Compatible avec toute la série
Versión 24V  |  24V Version  |  Version 24V
Exclusivo para este producto  |  Only for this product  |  Réservé exclusivement à ce produit

P
uertas basculantes y seccionales   |  S

w
ing doors and sectional doors  |   P

ortes basculantes et sectionnellestes

spider pro 800
La manera más rápida y sencilla de 
automatizar su puerta. Adquiera un KIT 
SPIDER para su puerta basculante o 
seccional y ahorre tiempo con la solu-
ción más económica.

The quickest and easiest way to automa-
te your door. Get a SPIDER KIT for your 
swing or sectional door and save time 
with the most cost-effective solution.

La manière la plus rapide et la plus sim-
ple d’automatiser votre porte. Achetez 
un KIT SPIDER pour votre porte bascu-
lante ou sectionnelle et gagnez du temps 
avec la solution la plus économique.

KIT

1

3

4

2

Lámpara de destellos                                        
Flash light lamp
Lampe clignotant

Ref.: PALAMP0010

Fotocélula X04                                               
Photocell X04
Photocellule X04

Ref.: PASEGU0680

Emisor VARIO White                                 
White VARIO Transmitter
Émetteur VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Raíl correa (2 piezas) long 290 cm                                        
Belt rail (2 pieces) 290 cm long
Rail courroie (2 pièces) long. 290 cm

Ref.: PASPID0020

Raíl cadena (2 piezas) long 290 cm                                        
Chain rail (2 pieces) 290 cm long
Rail chaîne (2 pièces) long. 290 cm

Ref.: PASPID0000

Kit Cargador + Placa solar                                                            
Charging kit + Solar panel
Kit chargeur + plaque solaire

Ref.: PASOLAR000
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spider pro 800

Para puertas basculantes y 
seccionales de hasta 10 m2 
de superfície.
Automatismos para puertas de 
garaje, basculantes o seccionales 
de hasta 10 m2 de superfície. Raíl de 
arrastre  mediante cadena o correa. 
Detección automática de obstáculos. 
Disponibilidad de incorporar Kit Pa-
nel Solar + batería auxiliar. Desblo-
queo manual mediante tirador.

Ref.: P5SPIDC000

404 mm

2900 - 3500 mm

106 mm

Puertas basculantes y seccionales
Porte basculanti e sezionali
Portas basculantes e seccionadas

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas                                                                                  

 Spider Pro 800  

alimentación / alimentazione / alimentação 230V. - 50Hz motor 24 vdc

potencia / potenza / potência 120 w

consumo max en reposo / consumo max a riposo / 
consumo máx. em repouso 4 w

par / coppia / binário   800 Nm

programación / programmazione / programação 4 LEDS

temperatura / temperatura / temperatura -20ºC / +60ºC

altura máxima / altezza massima / altura máxima 2,55 m puerta basculante / 3 m puerta seccional
   2.55 m porta basculante / 3 m porta sezionale
   2,55 m porta basculante / 3 m porta seccionada

carrera máxima / corsa massima / curso máximo  2,90 - 3,5 m raíl  

peso / peso / peso 6,8 kg + raíl 

max. maniobras día / max manovre giorno / máx. manobras dia 20 (raíl standart) / (raíl standart) / (calha standard)

velocidad abertura / velocità apertura / velocidade abertura 14 cm / seg

mínima altura dintel / altezza minima architrave / mínima altura ombreira 35 mm 

KIT Producto KIT  |  Prodotto KIT  |  Produto  KIT

new Producto NEW  |  Prodotto NEW  |  Produto NEW

Uso intensivo  |  Uso intensivo  |  Uso intensivo

Radiofrecuencia  |  Radiofrequenza  |  Radiofrequência

® Producto Patentado  |  Prodotto Brevettato  |  Produto Patenteado

24V Motor 24V  |  Motore 24V  |  Motor 24V Dimensiones / Dimensioni / Dimensões 

Per porte basculanti e sezionali della 
superficie di fino 10 m2.

Automatismi per porte di garage, 
basculanti o sezionali della superficie 
di fino 10 m2. Braccio di trascinamento 
mediante catena o cinghia. Rilevamen-
to automatico di ostacoli. Possibilità 
di incorporare Kit Panello Solare + 
batteria ausiliare. Sblocco manuale 
mediante manopola.

Para portas basculantes e secciona-
das com superfícies até 10 m2.

Automatismos para portas de gara-
gem, basculantes ou seccionadas 
com superfícies até 10 m2. Calha de 
arrastamento por corrente ou correia. 
Detecção automática de obstáculos. 
Disponibilidade para integrar o Kit  
Painel Solar + bateria auxiliar.  
Desbloqueio manual através de  
puxador.
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Ref.: P5KSPIC020

automatismos pujol

KIT

1

3

4

2

1. spider pro 800 2. Tarjeta TRV Variocode  3. raíl (cadena) 2,90m 4. Emisor VARIO (2 und)
1. spider pro 800 2. Scheda TRV Variocode  3. braccio (catena) 2,90m 4. Radiocomando VARIO (2 unità)
1. spider pro 800 2. Cartão TRV Variocode  3. calha (corrente) 2,90 m 4. Emissor VARIO (2 u.)

Compatible con toda la serie  |  Compatibile con tutta la serie  |  Compatível com toda a série
Versión 24V  |  Versione 24V  |  Versão 24 V
Exclusivo para este producto  |  Esclusivo per questo prodotto  |  Exclusivo para este produto

P
uertas basculantes y seccionales   |   P

orte basculanti e sezionali   |   P
ortas basculantes e seccionadas

spider pro 800
La manera más rápida y sencilla de 
automatizar su puerta. Adquiera un KIT 
SPIDER para su puerta basculante o 
seccional y ahorre tiempo con la solu-
ción más económica.

Il modo più rapido e semplice di automa-
tizzare la vostra porta. Acquistate un KIT 
SPIDER per la vostra porta basculante 
o sezionale e risparmiate tempo con la 
soluzione più economica.

A forma mais rápida e simples de 
automatizar a sua porta. Adquira um KIT 
SPIDER para a sua porta basculante 
ou seccionada e poupe tempo com a 
solução mais económica.

Lámpara de destellos                                        
Lampeggiatore
Lâmpada de lampejos

Ref.: PALAMP0010

Fotocélula X04                                               
Fotocellula X04
Fotocélula X04

Ref.: PASEGU0680

Emisor VARIO White                                 
Radiocomando VARIO White
Emissor VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Raíl correa (2 piezas) long 290 cm                                        
Braccio cinghia (2 pezzi) lunghezza 290 cm
Calha correia (2 peças) comp. 290 cm

Ref.: PASPID0020

Raíl cadena (2 piezas) long 290 cm                                        
Braccio catena (2 pezzi) lunghezza 290 cm
Calha corrente (2 peças) comp. 290 cm

Ref.: PASPID0000

Kit Cargador + Placa solar                                                            
Kit Caricatore + Pannello solare
Kit Carregador + Placa solar

Ref.: PASOLAR000

Accesorios   -   Accessori   -   Acessórios                                                                                                                            




